
　　　　　　　ハローワークのマッチング機能に関する業務の総合評価
　　　　　　　の結果について（平成２７年度）

　平成２７年度からハローワークの機能強化を図るため、これまでの目標管理・業務改善の取組を

抜本的に拡充し、マッチング業務の総合評価の取組みを全国的に実施しています。

　今般、就職件数等の主要指標及び地域の課題を踏まえた重点指標等に関する各ハローワーク

の業務実施状況及び総合評価について公表いたします。
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 【ハローワークの基本業務に関する目標（主要指標）】 
 
  ・就職件数 ・求人充足件数 ・雇用保険受給者の早期再就職件数 

 
 【地域の課題を踏まえたハローワークごとの目標（重点指標）】 
   
  ※各ハローワークごとに３～６項目を設定 
   
  〈安定的雇用の促進〉 
 
   ・正社員就職件数 ・正社員求人数 
 

 
  〈対象者別の就職者支援〉 
 
   ・新規学卒者等の正社員就職件数 ・フリーター等の正規雇用就職件数 
  
   ・マザーズハローワーク事業の重点支援対象者の就職率 ・障害者の就職件数 
 
   ・生活保護受給者等の就職件数 
 

 
  〈人手不足分野の人材確保〉 
 
   ・建設分野の就職件数 ・介護、看護、保育分野の就職件数 
 

   
  〈職業能力開発〉 
 
   ・公的職業訓練の修了３カ月以内の就職件数 
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ハローワーク岡山 就職支援業務報告（平成 27年度） 

１ 所長による分析（業務運営の総括） 

（１）特に重点的に取り組んだ事項 

当所では、求職者の常用就職の目標達成を最重要と考え、特に重点的に進めることとし、「求職者担当制の実施」、「ミニ面接会の実施」

などの取組を行いました。 

特に「求職者担当制の実施」では就職率が 60.4％と目標達成ができており、一定の評価ができるものとなりました。 

   

（２）サービス改善・業務改善を図った事項 

利用者アンケートにおいて、待ち時間が長い旨のご意見があったことから、混雑時間には内部事務を中断し窓口業務を優先すると共に

各部門の垣根を越えて窓口応援を実施し、待ち時間の緩和を図りました。 

 

（３）今後のサービス・業務改善の取組について 

  利用者サービスにおいて、引き続き混雑時間には内部事務を中断し窓口業務を優先すると共に各部門の垣根を越えて窓口応援を実施し、 

待ち時間の緩和を図ります。 

求職者担当者制を実施する中で、求職者の状態に応じた求人の提案・応募書類作成指導等の支援を行っていますが、利用者から好評であ 

ることから、今後は能力開発が必要と判断される者に対しての職業訓練への誘導の強化を図ります。 

 

（４）その他業務運営についての分析等 

   当所管内の新規求人において４割近くを占める卸売業・小売業、宿泊業・飲食サービス業のうち、全国展開をしている事業所からの管轄

外を就業場所とする求人割合が高かったことから、今後は当所の就職支援に基づく就職を促進するため、管轄内を就業場所とする求人の確

保に努めます。 
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２ 総合評価（※） 

※  業務量や業務の特徴などが同じようなハローワークとの比較による評価 

３ 特記事項 

 『わかもの面接塾』に建設業や福祉施設の事業主（人事担当者）の協力を得て模擬面接会を実施するなど、正社員就職に向けた支援を行いま

した。 

 

 

 

 

 

４ マッチング関係業務の成果（主なもの） 

  就職件数 

 

充足件数 

（受理地） 

雇用保険受給者

早期再就職件数 

満足度 

（求人者） 

満足度 

（求職者） 

紹介 

成功率 

生活保護受給者

等の就職件数 

学卒ジョブサポ

ーターの支援に

よる正社員就職

件数 

ハローワークの

職業紹介により、

正規雇用に結び

ついたフリーター

等の件数 

マザーズハロー

ワーク事業にお

ける担当者制に

よる就職支援を

受けた重点支援

対象者の就職率 

正社員就職件数 

介護・看護・保育

分野の就職件数 

建設分野の就職

件数 

実績 ９，４４０  １１，５１５ ３，２４０ ９６．２％ ９７．４％ ２３．２％ ５０９ ２，７２３ ２，７０１ ９４．９％ ５，１３９ １，４６１ ３４１ 

目標 ９，９００ １２，２９０ ２，８７０ ９０．０％ ９０．０％ ２０．６％ ４６６ ２，７２１ ２，２５０ ８７．５％ ５，４５０ １，５７９ ４２０ 

目標達成率  ９５％ ９４％ １１３％  －  －  １１３％ １０９％ １００％ １２０％ １０８％ ９４％ ９３％ ８１％ 

（参考）過去３年度平均 １０，０９４  １２，５９４ ２，８８６ － － － － － － － － － － 

※ 「目標達成率」は年度当初に設定した目標値に対する達成率 

標準的な成果 
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ハローワーク津山 就職支援業務報告（平成２７年度） 

１ 所長による分析（業務運営の総括） 

（１）特に重点的に取り組んだ事項 

津山所では、主要指標の就職件数と充足件数を達成するため「求人充足会議」において充足に向けて特に積極的支援を行いました（『パ

ワーマッチング』と称する）。これは、特に重点的に充足を図る求人を選定し、当該求人の充足担当者を選任してマッチングを図ることに

より、主体性と責任を持った求人者サービス（求人者担当制）を実現するとともに、求職者担当者制により選定した求職者に対するサービ

ス支援にもつなげる取り組みです。当所では、これが最重要であると考え、特に重点的に進めることとし、的確なマッチングを図ることに

より、マッチング件数が１件でも多くなるよう求人充足会議を週２回開催しました。 

また、昨年度は人手不足の深刻な業種のミニ面接会にも力を入れ、ミニ面接会は月５回以上の開催を目指しました（年間５８回開催）。参 

加者における２４件を採用に結びつけることが出来ました。ミニ面接会は大きな効果があり、地元自治体からは、事業継続・拡充を要望さ 

れています。 

 

（２）サービス改善・業務改善を図った事項 

利用者アンケート（求職者）では、紹介先の内容等わかれば詳しく教えてほしいなどの意見があったため、事業所訪問などにより求人記 

載内容の充実を図ることとしたなどの改善を行いました。 

また、利用者アンケート（求人者）では、求人の条件（特に賃金）等他と比べてどうなのか等細かな情報の提供を望むなどの意見があっ 

たため、職種別・産業別賃金情報一覧表を毎月作成し、中途採用時賃金情報を３か月ごとに作成して、情報提供の充実化を図ることとした 

などの改善を行いました。 

 

（３）今後のサービス・業務改善の取組について 

     ＵＩＪターン面接会は、平成２７年度は開催できなかったため、来年度は学卒面接会と併せて１回以上の開催を目標にして、多数の参加 

者を募って参ります。 

 

 

目標達成のために重点的に取り組

んだことを分かりやすくポイント

を絞って（安定所の努力・取組のＰ

Ｒになるものを適宜選定し）記載。 

サービス改善や業務改善の取組を

分かりやすくポイントを絞って（安

定所の努力・取組のＰＲになるもの

を適宜選定し）記載。 

総合評価を踏まえサービス・業務改善

の取組予定を分かりやすくポイントを

絞って（安定所の努力・取組のＰＲに

なるものを適宜選定し）記載。 
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（４）その他業務運営についての分析等 

     最近の津山所管内の正社員求人倍率については、県南部と比べて低い水準が続いているため、管内の自治体や関係団体等と連携し、正社 

員求人の確保に取り組みました。来年度以降も、将来性のある産業の育成や、成長力のある企業を増やすため戦略的で強力な支援を行うた 

め津山市が設置した「つやま産業支援センター」等と情報共有を行いながら、引き続き正社員求人の開拓に重点的に取り組んでできるだけ 

多くの正社員求人を確保するよう努めて参ります。 

 

２ 総合評価（※） 

※  業務量や業務の特徴などが同じようなハローワークとの比較による評価 

非常に良好な成果 

その他、業務運営に影響があった外部

要因があれば当該要因とその影響を記

載 

本省から通知される総合評価を記載 
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３ 特記事項 

平成２７年度からは、新たに津山所が働きかけて、事業所が具体的な事業所情報を細かく掲示して説明するピックアップコーナの取り組みを

開始しました。この取組については、利用者から「求人票だけでは分からない会社の内容がよく分かった」などの評価をいただいております。 

 

 

 

 

 

４ マッチング関係業務の成果（主なもの） 

  就職件数 

 

充足件数 

（受理地） 

雇用保険受給者

早期再就職件数 

満足度 

（求人者） 

満足度 

（求職者） 

紹介 

成功率 

生活保護受

給者等の就

職件数 

学卒ジョブサ

ポーターの

支援による

正社員就職

件数 

ハローワー

クの職業紹

介により、正

規雇用に結

びついたフリ

ーター等の

件数 

公的職業訓

練の修了３

ヶ月後の就

職件数 

マザーズハロ

ーワーク事業

における担当

者制による就

職支援を受け

た重点支援対

象者の就職率 

 

 

実績 ４，３０３ ３，７４４ １，２１５ ９８．６％ ９７．６％ ３２．８％ １３１ ４１３ ７０４ ９７ ９０．９％   

目標 ４，２８０  ３，７７０  １，１８０  ９０．０％  ９０．０％  ２８．２％  ７６  ２９９  ３１８  ４４  ８７．５％      

目標達成率 １０１％  ９９％  １０３％  －  －  １１６％  １７２％  １３８％  ２２１％  ２２０％  １０４％      

（参考）過去３年度平均 ４，５７２  ４，０８１  １，１７２  －  －  －  －  －  －  －  －      

※ 「目標達成率」は年度当初に設定した目標値に対する達成率 

 

 

 

所重点指標について記載 

その他、就職支援の好事例などＰＲ事項や総合評価の分析（特にどのような取組

が高評価に寄与したか、など）があれば記載（なければ本欄は削除）し、「４マッ

チング関係業務の成果（主なもの）」を「３・・・」にする。 
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ハローワーク倉敷中央 就職支援業務報告（平成２７年度） 

１ 所長による分析（業務運営の総括） 

（１）特に重点的に取り組んだ事項 

当所では、雇用保険受給者の早期再就職件数の目標達成を最重要と考え、特に重点的に進めることとし、認定日における職業相談窓口へ 

の積極誘導、給付制限中の呼び出し相談を実施するとともに、新たに作成した再就職手当の金銭的メリットを強調したちらしを活用するこ

とにより早期再就職の促進に努めました。 

また、職業訓練受講者に対する就職支援にも力を注ぎました。職業訓練受講者に対する就職支援策として、未就職訓練修了生に対するフ

ォローアップを実施しました。一方、職業訓練への積極的な誘導策として、正社員を希望する若年求職者に職業訓練制度をより深く知って

もらうため、倉敷わかものハローワークにおいて、「職業訓練セミナー」を年３回開催しました。このセミナーでは２２名の方に参加をいた

だき、うち１２名の方が職業訓練に受講申し込みをされました。 

さらに、地方創生の機運が高まる中、倉敷市の人材還流事業としていち早く東京労働局と連携し、８月２４日に「東京新卒応援ハローワ 

ーク」において「倉敷市ＵＩＪターン就職フェア（２０１５就職面接会 東京会場）」を開催するとともに、８月２８日には大阪においても

同様の面接会を開催しました。参加学生からは「東京でこんなにたくさんの地元企業のお話がきける機会はないのでとても役にたちました。」

などの評価をいただいております。 

 

（２）サービス改善・業務改善を図った事項 

利用者アンケートでは、わかりやすい案内表示、見やすいポスター掲示、わかりすい陳列を望む意見が多かったため、床にビニールテー 

プで誘導線を表示するほか、掲示物を目的ごとに整理するなどのサービス改善を行いました。 

 

（３）今後のサービス・業務改善の取組について 

２８年度においては、「求職者担当者制」を強化し、綿密な就職支援サービスを提供することにより、再就職の促進を図ることとします。 

また、倉敷わかものハローワークにおいては、従来より４種類の「就職活動支援セミナー」を毎月実施しておりますが、２７年度の参加 

者数は前年度より約１１パーセント減少したことから、求職者・求人者ニーズなども参考により多くの求職者の皆様に参加していただける 

よう内容の見直しを図ることとします。 

目標達成のために重点的に取り組

んだことを分かりやすくポイント

を絞って（安定所の努力・取組のＰ

Ｒになるものを適宜選定し）記載。 

サービス改善や業務改善の取組を

分かりやすくポイントを絞って（安

定所の努力・取組のＰＲになるもの

を適宜選定し）記載。 

総合評価を踏まえサービス・業務改善

の取組予定を分かりやすくポイントを

絞って（安定所の努力・取組のＰＲに

なるものを適宜選定し）記載。 
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（４）その他業務運営についての分析等 

     平成２７年度は、求人倍率が高い水準で推移し、多くの企業で人材不足の懸念が強く新規求人は当初計画を上回りましたが、良質な正社 

員求人の受理には至らず、正社員の就職件数は当初計画を達成することができませんでした。今後は、求人条件緩和指導により更なる正社 

員求人の確保を図るとともに、求職者担当者制の強化、応募書類の作成支援、面接指導等により正社員就職の促進を図ることとします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 総合評価（※） 

※  業務量や業務の特徴などが同じようなハローワークとの比較による評価 

標準的な成果 

その他、業務運営に影響があった外部

要因があれば当該要因とその影響を記

載 

本省から通知される総合評価を記載 

その他、就職支援の好事例などＰＲ事項や総合評価の分析（特にどのような取組

が高評価に寄与したか、など）があれば記載（なければ本欄は削除）し、「４マッ

チング関係業務の成果（主なもの）」を「３・・・」にする。 
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３ 特記事項 

 当所では、毎年９月に倉敷市、倉敷中央雇用開発協会とともに「倉敷地域就職フェア」（就職面接会）を開催していますが、８月以降、岡山

県内各地で開催された面接会の参加者数がどこも前年度に比べ大幅に減少していることから、県内の各大学等を訪問し、積極的な周知に努めま

した。この努力の成果もあり、面接会の参加者数は１９９人で、前年度より１７６％増加しました。この結果に対し、倉敷市、参加企業からハ

ローワークの取組に対する高い評価をいただいております。 

 

 

 

 

 

４ マッチング関係業務の成果（主なもの） 

  就職件数 

 

充足件数 

（受理地） 

雇用保険受給者

早期再就職件数 

満足度 

（求人者） 

満足度 

（求職者） 

紹介 

成功率 

生活保護受

給者等の就

職件数 

障害者の 

就職件数 

学卒ジョブサポ

ーターの支援に

よる正社員就職

件数 

ハローワークの

職業紹介により

正規雇用に結び

付いたフリーター

等の件数 

公的職業訓練

の修了３ヶ月

後の就職件数 

マザーズハローワー

ク事業における担当

制による就職支援を

受けた重点支援対

象者の就職率 

正社員 

就職件数 

実績   ９，７８７   ９，１４４   ２，８２０  ９７．６％  ９６．３％  ２７．９％     ４６６     ６６６     ９３５   ２，１７２     １９１  ９３．２％   ５，３１４ 

目標  １０，４００   ９，７９０   ２，７３０  ９０．０％  ９０．０％  ２４．７％     ３００     ６８８     ９３９   １，５９１     １１５  ８７．５％   ５，８０１ 

目標達成率    ９４％    ９３％   １０３％ －  －    １１３％   １５５％    ９７％   １００％   １３７％   １６６％   １０７％    ９２％ 

（参考）過去３年度平均  １０，７５２  １０，００５   ２，７２７ －  －  －  －  －  －  －  －  －  －  

※ 「目標達成率」は年度当初に設定した目標値に対する達成率 

 

 

所重点指標について記載 
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ハローワーク玉野 就職支援業務報告（平成２７年度） 

１ 所長による分析（業務運営の総括） 

（１）特に重点的に取り組んだ事項 

医療・福祉関係求人が新規求人の約半数を占める当所では、所重点項目の「介護・看護・保育分野の就職件数」を平成２７年度の最重要

項目と考え、重点的に就職面接会の開催などの取組を行いました。結果、介護・福祉関係の就職面接会を２１回開催し、参加者５８人、採

用者１４人を達成することができました。 

 

（２）サービス改善・業務改善を図った事項 

利用者アンケートにおいて、見やすいポスター、情報の掲示を求める意見が比較的多かったので、検討チームによる掲示場所・方法の改

善を行いました。 

 

（３）今後のサービス・業務改善の取組について 

   管内の主要産業である造船関係事業所における技能伝承、技能職人材の確保難が課題であり、事業所見学会・説明会と面接会をセットに

した取組みを実施したいと考えています。なお、現在、若年層を中心に製造業への就職を希望する者が減少しており、地域自治体と連携し

た潜在求職者の掘り起しも進めて行く必要があります。 

 

（４）その他業務運営についての分析等 

   平成２８年度は、管内自治体の創生総合戦略に基づく各種の施策が展開されることから、地域おけるハローワークの存在感をさらに高め

るためにも、新規学校卒業者をはじめとする若年者の地元就職の推進、ＵＪＩターンの推進等にハローワークの全国ネットワークを活かし

た協力を展開していくべきと考えています。 
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２ 総合評価（※） 

※  業務量や業務の特徴などが同じようなハローワークとの比較による評価 

 

３ マッチング関係業務の成果（主なもの） 

  就職件数 

 

充足件数 

（受理地） 

雇用保険受給者

早期再就職件数 

満足度 

（求人者） 

満足度 

（求職者） 

紹介 

成功率 

障害者の 

就職件数 

正社員 

就職件数 

介護・看護・

保育分野の

就職件数 

 

   

実績 １，１００ ８９５ ３０３ １００．０％ ９７．１％ ３１．９％  ６８ ５７９ １８０     

目標 １，２２０ １，０７０ ２９０ ９０．０％ ９０．０％ ２９．１％ ６０ ６３２ ２３４     

目標達成率 ９０％  ８４％  １０４％ － － １１０％ １１３％ ９２％ ７７％         

（参考）過去３年度平均 １，２１７  ９６０ ２９１ －  －  －  －  －  －          

※ 「目標達成率」は年度当初に設定した目標値に対する達成率 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

標準的な成果 
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ハローワーク和気 就職支援業務報告（平成２７年度） 

１ 所長による分析（業務運営の総括） 

（１）特に重点的に取り組んだ事項 

当所では、求人数の増加傾向による求人者ニーズに対応することを含め、就職件数の目標達成を最重要と考え、求職者担当制の充実（マ 

ッチング精度の向上等）・「求人マイスターバンク」の効果的活用・ミニ面接会の積極的開催などに取り組みましたが、充足件数は目標値を 

3.5％上回ったものの就職件数は 7.6％下回りました。 

求職者担当制の充実については、新規求職者数の減少傾向に歯止めが掛からず、支援対象者数の確保に苦戦し就職件数が減少する結果と 

なりましたが、当該者への態様に応じた綿密なサービスの提供はできており、障害者の就職件数、学卒ジョブサポーターの支援による正社

員就職件数、正社員に結びついたフリーター等の件数については目標値を大幅に上回ることができました。 

求人マイスターバンクの取組は平成 27年度から本格的に開始しており、57名の登録者の内 37名が常用就職に結び付き、ミニ面接会も 12

回の開催目標に対して 30回開催ができており、求人充足対策にも寄与できたと判断しています。今後も本取組を重点事項として更なる充実

を図ることとします。 

（２）サービス改善・業務改善を図った事項 

利用者アンケートでは、苦情提出先の分り易い表示、見やすいポスター掲示、各種パンフレット等の分り易い配置などの意見が多かった 

ため職員・相談員全員で検討及び改善を行いました。 

特にポスター等の掲示や配置については、利用者目線に立った改善を行うとともに、改善事項については、迅速な対応に日頃より心掛け 

ることを徹底しました。 

     改善取組事項については、どのように取組みを実施したか庁舎内入口に表示して周知しました。 

（３）今後のサービス・業務改善の取組について 

・平成 27年度は求職者の減少傾向の中、就職件数確保に向けて求職者担当制の充実（職業相談部門職員・相談員全員が常時９名程度を 

担当）を重点的に取り組みましたが、支援対象者の確保が低調であったため、本年度は進捗状況に応じて管理者の点検・アドバイスを充実

させることとします。 

・平成 27年度までは朝ミーティングを職業相談部門職員・相談員が輪番制として担当していましたが、統括職業指導官又は雇用指導官 

が責任者として注意事項、改善事項を指示するとともに提案意見や要望を的確に把握するように体制を組みます。 
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（４）その他業務運営についての分析等 

     平成 27年度は、当所管内の新規求職者数の減少に歯止めが掛からず、前年度より 5.3％、前々年度より 12.0％の減少となりました。 

このため、平成 26年度より実施している「赤磐市における出張相談」に積極的に取り組み、ハローワーク利用者確保に努めました。 

実績としては、相談件数は 349件（前年度 420件）、紹介件数 98件（前年度 90件）、就職件数 20件（前年度 19件）となり一定の成果が 

あったと考えています。 

また、利用者から身近で職業相談ができたと好評であり、本年度も支援内容を充実させて積極的に取り組むこととします。 

 

  

２ 総合評価（※） 

 

※ 業務量や業務の特徴などが同じようなハローワークとの比較による評価 

標準的な成果 



13 

 

３ 特記事項 

（１）平成 27年度より「赤磐市における出張相談」の支援対象者として障害者を加えて相談支援の充実に取り組みました。 

  相談件数は 19 件、紹介件数 11 件、就職件数 11 件となり一定の成果が見られ、赤磐市からの評価は高く継続実施を要望されており、今後

も支援内容の充実も含め継続的に実施していくこととします。 

（２）労働基準協会和気支部及び和気労働基準監督署が主催する労務管理講習会の「地域創生は魅力ある職場づくりから」をテーマのパネルデ

ィスカッションにパネリストとして参加し、自社の基幹を担う人材確保の取組みとして正社員採用及び登用促進が重要であることを周知・

啓蒙しました。 

   参加事業所 43社（57名） 

（３）平成２７年度より労働市場圏を一にする兵庫労働局の龍野所と連絡会議を開催し、相互の求人情報の提供、大量離職の情報共有、ミニ面

接会の情報交換等を実施することを決定して、圏域求職者の就職支援サービスの充実に取り組みました。 

  圏域の求職者からは龍野管内の求人情報提供の要望もあり、今後も連携強化を図っていくこととします。 

   開催日時 平成 28年１月 18日 場所 和気公共職業安定所 参加者龍野所長・赤穂所長・和気所長・備前所長 
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４ マッチング関係業務の成果（主なもの） 

  就職件数 

 

充足件数 

（受理地） 

雇用保険受給者

早期再就職件数 

（2月末現在） 

満足度 

（求人者） 

満足度 

（求職者） 

紹介 

成功率 

障害者の 

就職件数 

学卒ジョブサ

ポーターの

支援による

正社員就職

件数 

ハローワー

クの職業紹

介により、正

規雇用に結

び付いたフリ

ーター等の

件数 

 

   

実績  １，６３５  １，４６０   ４９１ ９６．３％  ９３．７％  ３２．６％   １２２   １９２   ４５４     

目標  １，７７０  １，４１０   ５００ ９０．０％ ９０．０％   ２８．３％   １１２   １０８   １６３         

目標達成率   ９２％  １０４％   ９８％ －  －  １１５％  １０９％   １７８％   ２７９％         

（参考）過去３年度平均  １，８０３  １，５０３   ４９１ － － － － － －         

※ 「目標達成率」は年度当初に設定した目標値に対する達成率 
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ハローワーク高梁 就職支援業務報告（平成２７年度） 

１ 所長による分析（業務運営の総括） 

（１）特に重点的に取り組んだ事項 

当所では、雇用保険受給者の早期再就職について最重要項目として、①雇用保険受給者を重点的に求職者担当制とし、綿密な職業相談を 

実施してきました。②特に給付制限期間中において２回以上の来所職業相談指定日を設定し、来所相談を促すことにより、早期の再就職が

実現するよう取組を行いました。 

 

（２）サービス改善・業務改善を図った事項 

利用者アンケートで、求人情報検索機利用者のプライバシー配慮を求める意見があったことから、待合との間にパテーションを設けまし 

た。 

また、評価が低かった接遇面について、朝ミーティング等で指導するなど、業務改善を図る措置を行いました。 

 

（３）今後のサービス・業務改善の取組について 

ミニ面接会の実施について、求職者の方が減少する中、効果に疑問があったことから、介護の職種や障害者の方を対象としたものについ 

てしか実施できておりませんでしたが、人手不足の状況が続いており、今後は求人者サービスを強化する観点からも、ミニ面接会の実施に 

ついて、求人者の方のニーズを踏まえて積極的に開催する予定です。 

 

（４）その他業務運営についての分析等 

当所が掲げた業務上の数値目標については、障害者の就職件数を除き目標達成できました。今後についても基本的にはこれまでの取組を

着実に継続実施したいと考えていますが、平成 28年度は未達成項目である障害者の方の就職促進への取り組みを特に強化していきたいと考

えています。 
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２ 総合評価（※） 

 

※ 業務量や業務の特徴などが同じようなハローワークとの比較による評価 

 

３ マッチング関係業務の成果（主なもの） 

  就職件数 

 

充足件数 

（受理地） 

雇用保険受給者

早期再就職件数 

満足度 

（求人者） 

満足度 

（求職者） 

紹介 

成功率 

障害者の 

就職件数 
正社員求人数 

正社員 

就職件数 
    

実績 １，１１３ １，０２１ ３５７ ９１．９％ ９５．７％ ４４．２％ ５８ ２，８９６ ６２７     

目標  １，１００ ９９０ ３５０ ９０．０％ ９０．０％ ４０．７％ ６５ ２，８３４ ６０１         

目標達成率  １０１％ １０３％ １０２％ － － １０９％ ８９％ １０２％ １０４％         

（参考）過去３年度平均  １，１６４ １，０４３ ３３０ － － － － － －         

※ 「目標達成率」は年度当初に設定した目標値に対する達成率 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

標準的な成果 
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ハローワーク笠岡 就職支援業務報告（平成２７年度） 

１ 所長による分析（業務運営の総括） 

（１）特に重点的に取り組んだ事項 

当所では、雇用保険受給者の早期再就職件数の目標達成が最重要課題と考え、また、就職件数(常用)・求人充足件数(常用)の主要指標の 

底上げに繋がり波及効果も期待されることから、重点的に早期再就職支援の取り組みを徹底しました。地域性から再就職への希望・意欲が

旺盛な受給者が多く、また、ハローワークへの期待度も高いことから、早期の再就職支援が受給開始後の早い時期の再就職に結びついてい

る実態があり、雇用保険説明会では早期再就職のメリット及び再就職手当の丁寧な説明を行うとともに、初回講習においては、管内の雇用

情勢・早期再就職のメリット及び再就職支援に係る具体的な説明を的確に実施しました。更には、初回認定日において、雇用保険係から受

給者個々に具体的な再就職手当の説明を実施するとともに、職業相談部門では再就職意欲の更なる喚起や求人・事業所等詳細な情報の提供

及び綿密な職業相談の実施に心掛けしました。 

更なる取組として、年度後半においては、給付制限中の呼出相談を実施し、早期再就職に向けた意欲喚起を行うことで目標達成に至りまし

た。 

 

（２）サービス改善・業務改善を図った事項 

利用者アンケートの結果では、求人者側からの意見として、当所のハローワーク利用推奨度が５２．５％と、全国平均の７４．３％及び 

岡山局平均の７５．２％と大きく下回ったことが上げられ、このことから求人部門においては、接客・接遇面での対応について自主点検を

行い、問題点等を再認識することができたことから、その後改善策として、利用しやすい窓口の推進に努めた。 

今年度の利用者アンケート結果は、求人窓口における厳格な窓口審査を敬遠された可能性も十分考えられることから、従来の説明レベル 

を維持しつつ、自主点検を通じて懇切かつより丁寧な対応を心掛けることで、求人・求職双方の利用者により有益なサービスの提供ができ

るものとして取り組みました。 

 

（３）今後のサービス・業務改善の取組について 

常に利用者方々の目線に立ち、利用する側の立場に立った応対に一層努め、利用者満足度(求人者のハローワーク利用推奨度)の更なる向 

上に努めることとします。 
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ミニ面接会の実施として、平成２７年度に年間４７回のミニ面接会と１回の介護就職面接会を実施しておりますが、ミニ面接会に至って

は、応募者０の状況が続いており、魅力ある求人を開拓・確保し実効ある取組となるよう改善を図ります。 

 

（４）その他業務運営についての分析等 

    平成２７年度は、介護分野における人手不足から、「介護就職デイ」(就職面接会)を開催し介護分野の人材確保に努めました。 

    ただし、過去に介護分野の就業者であった者であっても、再就職先は介護以外の分野を視野に入れた求職活動を実施する等、介護におけ 

る人材確保が喫緊の課題となっており、介護分野の人材確保の必要性・重要性の周知・ＰＲを図るとともに、介護分野の就業環境の整備に

努める必要があると思料される。 

 

２ 総合評価（※） 

※  業務量や業務の特徴などが同じようなハローワークとの比較による評価 

 

標準的な成果 



19 

 

３ マッチング関係業務の成果（主なもの） 

  就職件数 

 

充足件数 

（受理地） 

雇用保険受給者

早期再就職件数 

満足度 

（求人者） 

満足度 

（求職者） 

紹介 

成功率 

障害者の 

就職件数 

学卒ジョブサポ

ーターの支援に

よる正社員就職

件数 

ハローワークの

職業紹介により、

正規雇用に結び

ついたフリーター

等の件数 

正社員求人数 

 

  

実績 ２，６２８  ２，１４９ ７４３ ９８．２％ ９３．４％ ３０．６％ １２９ １９５ ８７０ ６，７５０    

目標 ２，９４０ ２，２９０ ６５０ ９０．０％ ９０．０％ ２４．９％ １４０ ２５５ ７６１ ７，１１０    

目標達成率  ８９％ ９４％ １１４％  －  －  １２３％ ９２％ ７６％ １１４％ ９５％    

（参考）過去３年度平均 ２，８９６  ２，２６０ ６９９ － － － － － － －    

※ 「目標達成率」は年度当初に設定した目標値に対する達成率 
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ハローワーク西大寺 就職支援業務報告（平成２７年度） 

１ 所長による分析（業務運営の総括） 

（１）特に重点的に取り組んだ事項 

当所では、平成２６年度の有効求人倍率が１．３２倍と高水準であり、この機会を捉えて正社員就職の促進を積極的に図っていく必要が 

あり、正社員求人数の増加や正規雇用化の目標達成を最重要と考え、特に重点的に進めることとし、求人開拓のための事業所訪問や求職者

担当制による就職支援、ミニ面接会の開催などの取組を積極的に行いました。 

特に、正社員求人や人材不足分野等の求人を対象としたミニ面接会は１９回開催（平成２６年度は３回）し、延べ７９人の求職者が参加 

し、うち就職者が２２人（平成２６年度は４人）と、大きな効果があり、ハローワークの会議室等で開催することで気軽に参加ができ、具

体的な仕事内容等が確認できると事業継続を要望されています。 

また、新規学卒者の正社員就職支援対策として、学校訪問による就職支援セミナーや模擬面接指導の取組の強化を図りました。学校や学 

生・生徒の方から「実践的で役立った」などの評価をいただいています。 

 

（２）サービス改善・業務改善を図った事項 

利用者アンケートでは、求職者の方に対する求人情報提供サービスの充実などの意見が多かったため、アンケートでの把握や職業相談時 

等に支援メニューを説明し必要とされる就職支援内容の確認を行い、積極的な提供と充実を図るための改善を行いました。 

引き続き、業務の改善と一層のサービス向上に取り組んで参りたいと思います。 

 

（３）今後のサービス・業務改善の取組について 

求人開拓及び求人者ニーズの的確な把握と事業所情報収集のための事業所訪問をより一層推進していくこととします。所内で情報を共有 

し、求人・求職のマッチングの強化を図っていくこととします。 

就職支援サービスを強化するための求職者担当者制による就職支援の実績は、新規支援開始者数が６５３人（平成２６年度４３２人）と 

増加を図ってきましたが、平成２７年度実績を上回る目標を設定し、就職支援の充実・強化を図ることとします。 

     さらに、ミニ面接会については、参加された皆様から高評価をいただいているため、定期的な開催を検討します。 
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（４）その他業務運営についての分析等 

     平成２７年度は、消費税増税による駆け込み需要等の影響が残った平成２６年度に比べ、有効求人数が対前年度比９．３％減少しました。 

正社員求人数を対前年度比２．５％増加させることを目標に求人開拓等の取組を推進しましたが、正社員有効求人倍率は年度平均で０．８

８倍と過去５年間で最高値となったものの、正社員求人数は５，２４４人（平成２６年度実績５，１９４人、平成２７年度目標５，３２４

人）で目標値に対して１．５％の減少となりました。正社員有効求人倍率１倍以上と正社員就職の実績向上にむけて、できるだけ多くの正

社員求人を受理できるようにいたします。 

 

 

２ 総合評価（※） 

※  業務量や業務の特徴などが同じようなハローワークとの比較による評価 

 

良好な成果 
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３ マッチング関係業務の成果（主なもの） 

  就職件数 

 

充足件数 

（受理地） 

雇用保険受給者

早期再就職件数 

満足度 

（求人者） 

満足度 

（求職者） 

紹介 

成功率 

障害者の就

職件数 

学卒ジョブサ

ポーターの

支援による

正社員就職

件数 

ハローワーク

の職業紹介に

より、正規雇

用に結びつい

たフリーター等

の件数 

正社員求人数 

 

  

実績 ２，５０３ ２，１４５ ７５５ ９８．７％  ９６．９％  ２８．０％    １８９    ２０２    ５８９  ５，２４４    

目標   ２，６９０   ２，３９０    ７３０  ９０．０％  ９０．０％  ２４．８％    １９０    １６４    ３５２  ５，３２４       

目標達成率  ９３％  ９０％ １０３％  －  －  １１３％  ９９％ １２３％ １６７％  ９８％       

（参考）過去３年度平均   ２，７４１   ２，４５５     ７７１ －  －  －  －  －  －  －        

※ 「目標達成率」は年度当初に設定した目標値に対する達成率 

 


